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Καρυστίας Σεραφείμ σε νέο Πρεσβύτερο: Να 
διακονείς το ιερό θυσιαστήριο με αυτοθυσία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Κυριακή 18 Αυγούστου, μετά την θεομητορική εορτή της 
Κοιμήσεως της Θεότοκου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, τέλεσε την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, στον ενοριακό ιερό ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Δ.Δ. Ορίου Αυλωναρίου επαρχία Κύμης.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν, ο Πρωτοσύγκελλος 
Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, ο Πανοσ. Αρχιμ. Αντώνιος Αγγελόπουλος, οι 
Πρωτοπρ. Δημήτριος Βαρσάμος εφημέριος Μονοδρίου, Γεώργιος Νάνος εφημέριος 
Οξυλίθου, Γεώργιος Βαρσάμος εφημέριος ενοριών Κονιστρών Ορίου Πυργίου, ο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1145


Πρεσβύτερος Αναστάσιος Σταματίου εφημέριος Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίας 
Φωτεινής Νέας Σμύρνης, και οι Διάκονοι Στυλιανός Πεταχτής, Απόστολος 
Μπάκουλης, Ιωάννης Τσακλάνος και Θεόδωρος Σπαγγούρος.

Κατά την διάρκεια της Θείας Ευχαριστίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ, ετέλεσε την χειροτονία εις πρεσβύτερο του Διακόνου Θεοδώρου 
Σπαγγούρου, ελκόμεβος από τον Οξύλιθο ο οποιος θα καλύψει τις λειτουργικές 
ανάγκες των κενών ενοριών Ορίου και Πυργίου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ απηύθυνε 
λόγους πατρικής αγάπης στο νεοχειροτονηθέντα ιερέα, π. Θεόδωρο, 
επισημαίνοντας την αποφασιστικότητα και την βαθιά επιθυμία του να υπηρετεί και 
να λειτουργεί τα Άχραντα Μυστήρια δια των οποίων σώζονται οι πιστοί.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε επίσης στο υψηλό και ευθυνοφόρο 
αξίωμα της ιερωσύνης, το οποίο αποτελεί σταυρό για κάθε κληρικό, καλώντας τον 
π. Θεόδωρο να είναι πάντοτε ειλικρινής και να διακονεί το ιερό θυσιαστήριο με 
πνεύμα ταπεινότητας, χαράς και αυτοθυσίας, ώστε να καταστεί άξιος λειτουργός 
της Εκκλησίας.

Τον νέο Πρεσβύτερο π. Θεόδωρο τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητος Ορίου κ. Δημήτριος Κιούσης και ενορίτες του Ορίου και 
Πυργίου.

Επίσης τα αναλόγια διηκόνησαν εκ δεξιού χορού ο ελκόμενος απο τον Οξύλιθο 
μουσικολογιώτατος Μοναχός Νικηφόρος και εξ αριστερού χορού ο Ιεροψάλτης 
ιερού ναού Αγίας Τριάδος Κονιστρών κ. Σπυρίδων Μπόνος με την συμμετοχή και 
άλλων ιεροψαλτών και στα δύο αναλόγια του ιερού ναού.

Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης


























